



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Handwritten signature and date:
Α. Σ. Δ. 28-6-17

ΑΘΗΝΑ.....22/06/2017...

Αρ. Πρωτ. 2162



Προς τους
Δημάρχους & τα Δημοτικά Συμβούλια της Χώρας

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας με την υπ' αριθ. 356/10-05-2017 ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου, συμπαρίσταται και ενισχύει την προσπάθεια του Δήμου Μήλου για τη συγκέντρωση ενός εκατομμυρίου υπογραφών με στόχο τον επαναπατρισμό του Αγάλματος της Αφροδίτης της Μήλου.

Σας στέλνουμε το Αίτημα Συμπαράστασης και παρακαλούμε για την υιοθέτηση του ανωτέρω αιτήματος από το Δημοτικό σας Συμβούλιο.

Η ΚΕΔΕ, αρωγός στην προσπάθεια του Δήμου Μήλου, θα συγκεντρώσει τις αποφάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων όλων των Δήμων της χώρας και θα τις καταθέσει σε ειδική εκδήλωση στις αρμόδιες Ευρωπαϊκές αρχές μαζί με το σύνολο των υπογραφών που θα έχουν συγκεντρωθεί από τους υποστηρικτές της προσπάθειας.

Αναμένουμε την απόφαση του δημοτικού σας συμβουλίου και για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα Δέσποινα Λουκάκη, Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια ΚΕΔΕ στο τηλ. 2132147511.

Ο Γενικός Διευθυντής της ΚΕΔΕ





**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ
ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΑΓΑΛΜΑΤΟΣ
ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΤΗΣ ΜΗΛΟΥ**

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ www.takeaphroditehome.gr

Το μοναδικό άγαλμα της Ελληνιστικής Εποχής, η **Αφροδίτη της Μήλου**, αποτελεί το απόλυτο παγκόσμιο σύμβολο της πολιτιστικής μας κληρονομιάς και ένα από τέσσερα πιο αξιόλογα εκθέματα του Μουσείου του Λούβρου, τόσο για την ανεκτίμητη ιστορική αλλά και για την καλλιτεχνική του αξία. Επίσης ένα από τα πιο σημαντικά ελληνικά έργα πολιτισμού των προγόνων μας, που βρίσκονται μακριά από την πατρίδα μας «φιλοξενούμενα» σε Μουσεία ανά τον κόσμο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Μήλου με την υπ' αριθ. 40/2017 Απόφασή του στις 27/03/2017 επικύρωσε την βούληση του Μηλέικου λαού για την δυναμική διεκδίκηση του επαναπατρισμού του αγάλματος της Αφροδίτης της Μήλου, πίσω στην πατρίδα του, η οποία ουδέποτε έχει αμφισβητηθεί.

Θεωρώντας ότι τα αρχαία μας, ανήκουν στον τόπο από τον οποίο προέρχονται και αποτελούν εμβληματικά δημιουργήματα του πολιτισμού μας, η Δημοτική Αρχή Μήλου, **ΕΧΕΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΤΗΣ ΑΓΩΝΑ** για τον επαναπατρισμό του μοναδικού αγάλματος της Αφροδίτης της Μήλου.

Στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Μήλου, οι επισκέπτες βλέπουν ένα αντίγραφο του αγάλματος. Στόχος του Δήμου είναι μέχρι το 2020, **200 χρόνια από την ανακάλυψή του, το αυθεντικό άγαλμα να επιστρέψει στο νησί.**

Για τον πολύ σημαντικό αυτό σκοπό, βρίσκεται σε εξέλιξη μια ολοκληρωμένη καμπάνια ενημέρωσης σε παγκόσμιο επίπεδο, με στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης και την ενεργοποίηση των αρχών. Στο πλαίσιο αυτό, ενημερώνονται όλα τα κανάλια ενημέρωσης, ενώ παράλληλα σχεδιάζονται ημερίδες και εκδηλώσεις για την υποστήριξη της συγκέντρωσης ηλεκτρονικών υπογραφών.

«Είναι νομίζω η αρχή για να καταφέρουμε αυτό που χρωστάμε στους προγόνους αλλά και στα παιδιά μας», σχολιάζει ο Δήμαρχος Μήλου κος

Γεράσιμος Δαμουλάκης, ενώ η Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής Διεκδίκησης κα ΖαμπέταΤούρλου προσθέτει: «Θεωρούμε ότι η Αφροδίτη είναι η ξενιτεμένη μας θεά και ήρθε η ώρα να γυρίσει πίσω. Ζητάμε από όλο τον κόσμο στην Ελλάδα και σε κάθε γωνιά της Γης, να δώσει το δικό του μήνυμα για την αναγκαιότητα της επιστροφής του αγάλματος της Αφροδίτης πίσω στο νησί της.

Συγκέντρωση υπογραφών:

στην ηλεκτρονική πλατφόρμα www.takeaphroditehome.gr και στο

Facebook: **Take Aphrodite Home** και **Δήμος Μήλου**.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : 22873 – 60100 & 60113



www.takeaphroditehome.gr

**TAKE
ME
HOME**

Στήριξε κι εσύ την προσπάθεια για να γυρίσει η Αφροδίτη στην Μήλο